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ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

sa LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2019. PRESIDÊNCIA:

Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO

EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o comparecimento de

todos os Vereadores. °Senhor Primeiro Secretário, Neemias Pereira, efetuou a

leitura do Trecho Bíblico Salmos, capítulo 13, versículos 01 ao 03.

Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente

declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de Uruana de Minas.

CORRESPONDÊNCIAS: Convite para os nobres Vereadores convidando a todos

para participar do Seminário de Gestão Integrada e Segurança Hídrica de Bacias

Hidrográfica, em Bonfinópolis de Minas, no dia 12 de Março 2019. Encerrada a P

FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a FASE, que compreende o

GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES: o vereador

Neemias Pereira apresentou sua indicação de n0034/2019 e o Vereador Lucidio

Bento da Mata apresentou sua indicação n0037/2019. ASSUNTOS DE

INTERESSE GERAL E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES OU

RELEVANTES: ° Vereador leonir Pereira fez uso da palavra cumprimentando

ao publico presente, agradeceu a presença do Senhor Adão Amaral de Arinos

juntamente com sua filha, agradeceu o Líder de Governo por ter resolvido sua

demanda apresentada na ultima reunião a respeito da rede de esgoto, Lucidio

Bento da Mata dispensou a palavra, Curió pediu ao Presidente o uso da palavra

como Líder de bloco falou da satisfação de esta recebendo o avô do Senhor

Juliano nesta casa. Zé Antonio pediu ao Presidente o uso da palavra como Líder

de bloco UNICERTO, Cumprimentou a todos os presentes, agradeceu o

Presidente desta casa Por ceder o carro juntamente com o vereador Leonir para ir

ate a cidade de Arinos visitar o Abrigo Freio Pio para informar da verdadeira

realidade daquele local, disse que realmente a Promotora tem razão, pre .

mesmo de mais funcionário,conversei com o Prefeito a respeito do impac

Financeiro o mesmo disse que não precisa ela vai manda um funcionário que já

atua no município para da assistência. Encerrada a l' PARTE, ~

"Ninguém comete erro maior do qu.e não fazer nada porqu.e só pode fazer um pouco."
Edmund Burke
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Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕES DA

PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao

Senhor Vice-Presidente e fez uso da palavra, cumprimentou ao público presente,

desejou boas vindas ao Senhor Sebastião Amaral Avô do Dr. Juliano pela

presença na reunião, reforçou a fala do vereador Zé Antonio, a respeito do Abrigo,

estive lá Juntamente com a secretaria Executiva para uma visita, foi ate a

Promotoria para mais esclarecimento, chegamos a conclusão que realmente

precisar mesmo de funcionário naquele local, conversei com o presidente da

constituição ele me relatou que esta deixando de receber alguns benefícios, por

não ter um assistente Social na instituição direto, já estamos providenciando para

que na próxima reunião colocamos o projeto em votação, questionou mais uma

vez ao Líder de governo a respeito da falta de atendimento a população na área

da saúde, o pai do colaborador Jose Luciano passou mal no Distrito do Cercado

e não tinha nenhum carro para da assistência, sabemos das dificuldades que o

município vem enfrentado mas precisa valorizar mais a saúde. Falou também da

indicação do vereador Neemias a respeito da volta de pão e leite no município,

expressou aos nobres colegas Vereadores a respeito de uma ligação recebida de

uma família que esta passando necessidade no assentamento Oziel, Lucidio

Bento da Mata pediu o presidente o uso da palavra, cumprimentou o Publico

presente falou ao Líder de governo da sua indignação com um fato acontecido

com sua sogra, ela se encontra debilitada e tem que tomar remédio 3 vezes na

semana no município, eles ligaram querendo antecipar a vinda dela para trazer a

secretaria, parece que a ambulância virou foi carro de passeio. 2a FASE:

ORDEM DO DIA: A Indicação n0038/2019, de autoria do vereador Curió, que

requer a instalação de câmaras de monitoramento na Avenida Arinos em frente á

Loja do Cesar e Rua Unai em frente ao Bar do Tote também na entrada e

saída da cidade de Uruana de Minas. Foi aprovado em único turno por 8( i '

votos favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero) abstenção .A Indicaç o

n0050/2019, de autoria do vereador Leonir quer requer o patrolamento da estrada

do P.A Oziel Alves e o encascalhamento dos pontos mais críticos. Foi aprovado

em único turno por 8(oito) votos favoráveis, OO(zero) voto contrário e OO(zero)

~.

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."

Edmund Burke
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abstenção. O Senhor Presidente declarou encerrada a 2a PARTE e iniciou-se a

3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTOS: Os

Vereadores, Geraldo da Mota, e Neemias Pereira, usaram da palavra

cumprimentaram a todos os presentes, Geraldo da Mota, parabenizou todas as

mulheres pelo seu dia, fez uma reclamação ao Líder de governo a respeito das

ruas das casinhas, estive conversando com o prefeito ele me relatou que tinha

conseguindo uma emenda com o deputado Inácio Franco, queria que o senhor

levasse essa demanda ate o prefeito para ver se esta na conta partida da

prefeitura, para levar uma resposta para aqueles moradores, chegou num ponto

critico não esta dando para transitar mais naquele local. Neemias Pereira fez

seu esclarecimento a respeito do Abrigo Freio Pio, parabenizou cada mulher pelo

seu dia, e agradeceu sua esposa, (Tatiane), Fabiana e a professora Solange por

esta sempre marcando presença nas reuniões. 2a FASE: ANÚNCIO DA ORDEM

DO DIA: Votação em Único Turno das indicações n? 34 e 037/2019. Preposição.

QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Verificou-se o comparecimento de todos os

nobres Edis.------------------------~~--~~----~
Vereador Gilsão Fernandes - Presidente~~m.~~~~~~-:1----------o
Vereador Neemias Pereira- 10 Secretári V/:. .-~~~~~~~~~~~-------
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"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada-porque só podefazçr um pouco."

\ Edmund Burke


